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V T2 je velky bordel a po zemi je rozhddzané kopa hraciek zo sustredka. NaStastie
sme mali na sustredku niekolko robotov a mdzeme ich pouZif na upratovanie.
Potrebujeme eSte priradif ku kazdej hracke robota, ktory ju uprace.

Na zemi je T hraciek, kazdd ma celociselnd hmotnost WI[i] a celoCiselnu velkost
S[i] . Mdme dva druhy robotov: slabé a malé.

® Miame A slabych robotov. Kazdy slaby robot md hmotnostny limit X[i]
a modzZe niest hocijaki hracku, ktorej hmotnost je ostro mensSia ako X[i] .
Velkost hracky je v tomto pripade irelevantna.

® Mdme B malych robotov. KaZzdy maly robot ma limit na velkost Y[i] a mdzZe
niest hocijakd hracku, ktorej velkosf je ostro mensia ako Y[i] . Hmotnost
hracky je v tomto pripade irelevantna.

Kazdému robotovi trvd jednu minttu kym uprace jednu hracku. Viacero robotov
moze upratovaf rozne hracky naraz.

Vasou ulohou je zistif, ¢i je mozné uprataf vSetky hracky a pokial dno, zistif najkrats{
c¢as, za ktory to je mozné.

Priklady

Ako prvy priklad, predpokladajme, Ze mdme A=3 slabych robotov s hmotnostnymi
limitmi X =[6, 2, 9], B =2 malych robotov s limitmi na velkost Y=1[4,7] a T
= 10 nasledovnych hraciek:

Cislo hracky 0 1 2 3 4/ 5 6 7 8 9
Hmotnost 4 82|71 5/3/8/7/|10
Vel'kost 6 5/3/9/8/1 3 ,7/65



Najkratsi ¢as na upratanie vSetkych hraciek st 3 mintty:

Slaby Slaby Slaby Maly Maly
robot 0 robot 1 robot 2 robot 0 robot 1
rn'}:%ta Hracka 0 Hracka 4 Hracka 1 Hracka 6 Hracka 2
Druha Hracka 5 Hracka 3 Hracka &
minuta
Hiel'ltlij?:a Hracka 7 Hracka 9

Ako druhy priklad, predpokladayjme, Ze mame A =2 slabych robotov
s hmotnostnymi limitmi X =[2,5] , B =1 malého robota s limitom na velkost Y =
[2] a T =3 nasledovnych hraciek:

Cislohracky 0 1 2
Hmotnost 3.5 2
Vel'kost 1 32

Ziadny robot nemdZe uprataf hracku s hmotnosfou 5 a velkostou 3, a preto je
nemozné, aby roboty upratali vSetky hracky.

Implementacia

Odovzdajte sdibor, ktory implementuje funkciu putaway () tak, ako je popisané
nizsie:

Vasa funkcia: putaway()

int putaway(int A, int B, int T,

C/C++ int E[], int ¥[]. int W[], int S[]);
function putawayi(d, E, T : LongInt;
Pascal var X, :)E W, 5 : array of LongInt) : LongInt;
Popis

Tato funkcia ma vypocitat najmensi pocet mindt, ktory potrebuji roboty na upratanie
vSetkych hraciek. Ak nie je moZzné uprataf vSetky hracky m4 vratit -1 .



Parametre

m A : Pocet slabych robotov.
m B : Pocet malych robotov.
m T : Pocet hraciek.

m x :Polesdizkou 2 , ktoré obsahuje celé &isla, ktoré udavaji hmotnostny limit
pre kazdého slabého robota.

m v : Pole s dizkou B , ktoré obsahuje celé Cisla, ktoré uddvaju limit na velkost
pre kazdého malého robota.

m W : Pole s dizkou T ,ktoré obsahuje celé &isla, ktoré uddvaji hmotnost kazdej
hracky.

m s : Pole s dizkou T, ktoré obsahuje celé &isla, ktoré udavaji velkost kazdej
hracky.

® Vracia: Najmen$i mozny pocet mintt na upratanie vSetkych hraciek, resp. -1
ak nie je mozné hracky upratat.

Ukazkovy beh

Nasledujuci beh popisuje prvy priklad spominany vysSie:

Parameter Hodnota

A 3

B 2

T 10

X (6, 2, 9]

Y (4, 7]

W (4, 8, 2, 7, 1, 5, 3, 8, 7, 10]
s (6, 5, 3, 9, 8, 1, 3, 7, 6, 5]

Vracia 3



Nasledujuci beh popisuje druhy priklad spominany vyssie:

Obmedzenia

Parameter Hodnota

A 2

B 1

T 3

X [2, 5]

Y [2]

W [3, 5, 2]
S (1, 3, 21
Vracia -1

m Casovy limit: 3 sekundy

® Pamifovy limit: 64 MiB

® 1<T=<1,000,000

® 0O0<A B= 50,000 al1l=<A+8B

® 1 < X[i], Y[i], WIi], S[i] = 2,000,000,000

Podulohy

Poduloha

1

R W N

Body
14

14
25
37
10

Dalsie podmienky pre vstup

T=2 a A+ B =2 (presne dve hracky a dva
roboty)

B =0 (vSetky roboty su slabé)
T=50 a A+B=50
T=<10,000 a A+ B =<1,000
(Ziadne)



Experimentacia

Ukazkovy testovac na vasom pocitaci bude ¢itaf vstup zo siboru robots.in , ktory
musi maft nasledovny formaét:

®riadok 1: A B T

® riadok 2: X[0] .. X[A-1]

® riadok 3: Y[0] .. Y[B-1]

® nasledujicich T riadkov: W[i] S[i]

Napriklad, prvy priklad uvedeny vysSie, by bol zapisany nasledovne:
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Ak A =0 alebo B =0, potom prislusné riadky (2 alebo 3) by mali by¢ prazdne.

Jazykové poznamky

C/C++ Musite pouzif #include "robots.h" .

Musite definoval unit Robots . VSetky polia su ¢islované od 0

Pascal (nieod 1).

Vid. predlohy rieSeni na vaSom pocitaci.



